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OnpenenuTs BEIWYUHBI NIABHBIX MOMEHTOB WHEPIIMM WU MOMEHTOB
CONIPOTUBJIEHHUSI CECYEHUSI NPAMOYTOJIBHOTO Opyca, OCIa0JIEHHOTO
KPYIJIBIM OTBEPCTHEM, MPH 33JaHHBIX pazMmepax b=12 cm, h=20 cwm,
d=5 cwm.
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Pewenue:

[leHTpaJbHBIE OCHU X W )V SBJIAIOTCS IJIABHBIMHU, TAaK KaK OHU
ABIISIFOTCSA OCSIMU CUMMETPHUU CEUCHUS.

MOMEHTBI HHEPIIMU OTHOCUTEIIBHO OCEU:

bh® bd® 12:20° 12.5°

I. =1, —1. = =7875cm”
S RN T b, 12 12
3 3 3 3

p o g b apt 20127 512
Ty o 12 12

COOTBCTCTBGHHO, MOMCHTHBI COIIPOTHUBJIICHH !
I, I, 7875

X

= = = =787.5¢cm’;
y_ o h/2 10

I, I, 2160

\Y xmax :b/2_ 6

= 360cm’.




Bpryncnuth, Kak MU3MEHSECTCAd MOMEHT WHEPLUMHM W MOMEHT
COIIPOTHUBJICHUSA KBaJpara CO CTOPOHOU a, OTHOCHUTEIBHO OCH X,

ecad cedeHMe INOBepHYTh Ha yron o=45°, octaBuB ochb X
TOPU30HTAJIBHOM .

a) 6)
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I-X"|
o /
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Pewenue
OceBOM MOMEHT MHEPIIMA U MOMEHT COIPOTHUBIICHUS KBajapaTa
OTHOCHUTEJILHO OCH X B TIOJIOKEHUU a) OyIyT PaBHBI:
bh> a-a° a° I/ a’
I, = = =— =0,0833q" W, =—*="-=0,16667a’
12 12 12 al2 6
OceBOM MOMEHT MHEPILUU YU MOMEHT CONPOTUBJIEHUS MTOBEPHYTOIO

Ha 45° kBagpara (puc.0) OTHOCHTENILHO T'OPH30HTAIBHONW OCH X
OyZlyT paBHBbI:

1
bh’ _1414a-(0,707a)’

I, =2.—=2 =0,0833a"
! 12 12
e p=2-a-Cosd5’ =a-2-0,707 =1,414a; h=0,707a.
[ 4
, =i 00833011007,
" h o 0,707a

Mowmenter nneptun [, u [, paBHBI, T.e. HC M3MEHSIIOTCS,
MOMEHT conpoTuBicHust W, yMeHbliaercs Ha 29,3%.

\



CpaBHUTH BEJIMYMHBI MOMEHTOB HWHEPIIMM  OTHOCHUTEIBHO
LIEHTPAJIBHOU OCH X CEUECHUU NPAMOYTOJIbHUKA, KBaJIpara U Kpyra
IIPU YCIIOBUH, YTO IIOIIAAN A BCEX TPEX CEUCHUM OJNMHAKOBBI.
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Pewenue

I[J’IH CpaBHCHHS BCIMYMH MOMCHTOB HMHCPIHMH, BBIPpAXKACM HX

yepes3 IUIOIIAJM CEYECHMUSA, TAK KaK y BCE€X CEUYEHUM IUIONIAIU

OIMHAKOBEIE. ) ) >
A=A, =a-2a=2a", A=A4,;=b-b=b", A=4, = 1

MOMEHTBI HHEPIIMUA CEYCHUN OTHOCUTEINHBHO OCH X:
B a-(2a)’ 8 e 2-(2a*)-(2a%)
12 12 12

b-b> b* b*-b°
I, =

@12 12

- 2 2

w64 w-4-4-4 -4
MoOMEHT HWHEepLUH MNPSMOYToJIbHMKAa OOJIbIIIE, YeM KBajpara B 2
pa3a, a Kpymioro cedyenus - B 2,1 pasza. MoOMEHT wuHEpUUU
KBaJIPaTHOTO C€YCHUs 00bIIe, yeM Kpyrioro B 1,05 paza.

\

=0,1667- 4> =0,1667- 4*;

0,08333- 42 =0,0833347;




JIJIs1 Ce4eHrM, TOKA3aHHBIX HA PUC., ONPEICIIUTD:

*TI0JIOKEHUE 1LIEHTPA TAKECTH,

*BLIYUCIIUTH OCEBBIE MOMEHTBI HHEPLIUU [ o 1 v

*OCEBbIE MOMEHTBI CONMPOTUBIICHUSI

*BBIYHCIUTH OCEBbIE U IICHTPOOEKHBII MOMEHT HWHEPIUH

OTHOCHTEJBHO OCel, MOBEpHYTHIX Ha yroa o a) 0=30" 6) a=-45"
B) a=60" 1) 0=-60°.

a) 54 6) 3a B) r)

8a

8a
| 2a

3a 5a | 4a |

N
L Lo -
|_3a |




Pewernue

Ceuenue a [lonoxeHue HEHTPA TSHKECTH HUIYPHI OTHOCHTEIBHO OCH X
2
7w -\1.5a
g 5a-8a-4a - (é ) 0,424 -1,5a
X
yC — 1 — > — 4,326(1
A 7 -(1,5a) !
5a-8a— \
2 .
MomeHTbl mHepHuru (QUTYpPhl OTHOCHTEIHLHO /’
o p a30“=
LIEHTPAJIBHBIX OCEH X ), ) t
1/ 1 55
L[]
52

X0

3
_ 24 S“) +(4,326a—4a) - (5a-8a) -

2
{0,11.(1,561)%” (1,5a) ‘(4,326a—0,424'1,5a)2}:
=168,9294";
3 4
_ 8a-(5a)” m-(l,5a) _81.3464"
Yo 12

\



MoMeHTBl ~ CONPOTUBJICHHS  CCYCHHMS  OTHOCHUTENIBHO OCH X, B
COOTBETCTBYIOIIMX TOYKax | u 2.
4 4
w0 _ Ly, _168,929a 300547 W _ 1y 1689294
’ Y 4,326a ’ ¥, 3,674a
rne y,=4,326a, y,=h-y =3,674a.

B ceuennn oCbh ), SBISIETCS OCBIO CHMMETPHUH, CIICJIOBATCIBHO,
LEHTPOOEKHBIA MOMEHT MHEPIIUN [ _— 0
00

= 45984’

OCCBBIe MOMCHTBHBI I/IHep]_II/II/I OTHOCHUTCJIIBHO OCCﬁ x2 n y2 ) HOBepHYTBIX Ha
—2()0- 2400 . 22400
yron 0=30": I, =1 -Cos*30"+1, -Sin"30° =

=168,929a" - Cos*30° +81,346a" - Sin*30° =147,033a"
[, =1, . Sin*30° +1, .Cos*30° =
=168,929a" - Sin*30° + 81,346a" - Cos*30" =103,242a"
[{eHTpOOEKHbBIH MOMEHT HHEPIIMU OTHOCHUTEBLHO OCEH X, U ) ,:

I, =1 168,9294* —81,3464"

oy = % . Sin2a =
272 2 2

. Sin60° =37,923q4*




Zo"g

b, ’5?

BrrunciauTh rj1aBHBIC OCHTPAJIbHBIC MOMCHTBI HHCPIIHUH.
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Pewenue: CeueHue UMeeET 2 0CU CUMMETPUH,
KOTOPBIE U SIBJISIIOTCS €r0 INIAaBHBIMU 1ICHT-
pajIbHBIMH OCSIMH.

Pa30uBaemM ceyeHne Ha 2 IPSIMOYTOJIbHUKA:
b*h = 140*8 MM u 2 npoKaTHBIX MIBEJIEpA
Nel6. 13 Tabn. copTamMeHTa UMEEM:

Ly=1,=T4Tcen*; 1, =1,=633cu’;

) yl
z(x,) 4, = 18,1cm?; z, = 1,8cm.
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a,=64

Beraucioum [ u /
b
I =2(1,+ - +asbh) =

14-0.8°

= (747 + +8,47-14.0,8) ~ 3080cu*;

hb’

Lz

b=740

I,=2(1,+b A +—)=
y (yl 1“7 12)

0,8-14°

=2(633+52%-18,1+ )~ 1470cm*;




OnpenendT Ha KAaKOM PAcCCTOSSHUWM JIPYr OT JIpyra HY>KHO
pacnonoxuTh JABa MmBeiepa Nel4, dYToOBI OCEBBIE MOMEHTHI

MHEPIUMU CEUCHUS OBLJIM paBHBI MEXK]Ty COOOM.
y

a) 4,63 cm
a7 6) 20,4 cMm
: : B) 7,35 cM
r) 16,0 cm




OnpenennTh Ha KAakKOM PACCTOSSHUM JPYr OT Jpyra HY>KHO
pacnojiokuTh ABa aAByTaBpa Ne2(, 4TOOBI OCEBBIE MOMEHTHI
MHEPLIMH CEUCHUS ObLIM PaBHBI MEXKTy COOOM.

A) 20,2 cMm; b) 16,04cM;
B) 12,24cwm; [)32,24cm; [ -1




JIns cedeHus, COCTABJICHHOIO M3 JIBYyX HEPaBHOOOKHX YTOJIKOB
100*63*10, onpenenuTh MOMEHT HHEPLIHH JX

80 mm \

LLLLSSLLN A) 1059,4 cm4;
B) 308 cm4;
[ B) 483 cm4;
I) 683 cm4

\



